RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

TEMATIK
Satuan Pendidikan : SD Negeri 2 Maja
Kelas / Semester : 2(Satu)/1
Temal : Hidup Rukun
Sub Tema 2 : Hidup Rukun dengan Teman
Pembelajaran : 5
Muatan Pelajaran : PPKn (3.1,4.1) B. Indonesia (3.8,4.8), SBDP (3.2,4.2)

TUJUAN PEMBELAJARAN

Dengan mendengarkan lagu bertempo cepat, siswa dapat mengidentifikasi ciri-ciri sebuah
lagu yang memiliki ketukan cepat dengan tepat dan percaya diri.

Dengan mendengarkan cerita yang disampaikan oleh guru, siswa dapat menemukan
ungkapan pemberian pujian dengan tepat.

Dengan mengamati gambar, siswa dapat menjelaskan ungkapan pemberian pujian secara
lisan dengan tepat.

Dengan mengamati gambar, siswa dapat menuliskan ungkapan pujian dengan tepat.
Dengan bermain menyusun kalimat yang terdapat pada sila kedua Pancasila, siswa dapat
menyebutkan rumusan sila kedua Pancasila dengan tepat.

Dengan menirukan teks Pancasila yang diucapkan oleh guru, siswa mengetahui rumusan
sila-sila Pancasila dengan tepat.

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

> Kelas dimulai dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa.

» Kelas dilanjutkan dengan doa dipimpin oleh salah seorang siswa (religius). Bila ada
siswa sakit, berdoa bersama (cinta sesama, peduli).

» Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.

» Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)

Kegiatan Inti

» Siswa dibagi menjadi beberapa kelompok

» Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan

» Siswa mengajukan pertanyaan sekitar materi yang diajarkan setelah mengamati media

» Guru menjelaskan tempo/ketukan lambat dan cepat dari lagu “Bunda Piara”

» Siswa berdiri memeragakan gerakan berjalan di tempat sesuai lagu untuk menentukan
cepat lambatnya ketukan lagu.

» Siswa mengamati gambar berisi ungkapan pujian, siswa menanya, berdiskusi dan

memeragakan dialog ungkapan pujian pada kelompoknya.



» Setelah memerhatikan penjelasan guru, siswa berdiskusi dalam kelompoknya bermain
menyusun kalimat sila kedua Pancasila melalui potongan kartu kata, kemudian
membacanya secara utuh (tanggung jawab, gotong royong).

» Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas.

» Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok.

» Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaannya.

Kegiatan Bersama Orang Tua

» Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang
tua untuk mengingat kembali materi yang diajarkan.

Kegiatan Penutup
» Siswa mampu mengemukan hasil belajar hari ini
» Guru memberikan penguatan dan kesimpulan, serta informasi materi yang akan datang
» Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
» Salam dan doa penutup di pimpin oleh salah satu siswa

PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan: LK melengkapi kalima sila kedua Pancasila
Penilaian Keterampilan : Menyusun sila kedua Pancasila dan membacanya
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